
1. Υπολογίστε σε λογισμικό τις παρακάτω πεπερασμένες σειρές για (n>50) και 
βρείτε την προσέγγιση των άπειρων σειρών με ακρίβεια  31.0 10ε −= ×
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2. Διακριτοποιήστε το χωρίο ορισμού σε  διαστήματα και 
κατασκευάστε τις γραφικές παραστάσεις των παρακάτω αναλυτικών συναρτήσεων. 
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3. Κατασκευάστε την αεροτομή Joukowsky στο μιγαδικό επίπεδο  η 
οποία προκύπτει από τον μετασχηματισμό 

z x iy= +
1/z ζ ζ= +  του κύκλου με κέντρο 

( , )x yc c  και ακτίνας 2 2(1 )x yR c c= − +  στο μιγαδικό επίπεδο ζ ξ iη= +  

Δεδομένου ότι η κυκλοφορία για τον κύλινδρο είναι  
όπου α είναι η γωνία πρόσπτωσης και το μιγαδικό δυναμικό στα επίπεδα ζ και z 
δίδονται από  
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Βρείτε την κατανομή του συντελεστή πίεσης 2 21 ( / ) ,p ξC U U U u∞
2
ηu= − = +  και 

τον συντελεστή άντωσης ( )2 1/ 2 2 sin (sin ( / ) , διότιl yC U b π α c R R b−
∞= Γ ≈ + ≈  


